



Индивидуальный предприниматель Ивановской области подозревается в невыплате работнику пособия по временной нетрудоспособности



Следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о полной невыплате работодателем пособия по временной нетрудоспособности свыше двух месяцев своему работнику (ч. 2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, в период с 10 мая по 07 декабря 2017 года индивидуальный предприниматель г. Кинешмы Ивановской области допустил полную невыплату пособия по временной нетрудоспособности подчиненному ему работнику.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1186801>